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令和５年第１１回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和５年１０月１５日（日）午後２時３０分 

閉会 令和５年１０月１５日（日）午後３時１０分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    末 松 桂 子 

教育委員        西 部 美 晴 

   教育委員        清 水   徹 

 

４ 欠席委員 

教育委員        米 山 英津子 

 

５ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         後 藤 勝 巳 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校給食センター事務長       師 入 泰 久 

学校教育課長            平 田 昌 隆 

学校教育課主幹           志 手 士 郎  

関商工高等学校事務長        長 尾 成 広 

 

６ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

７ 傍聴者 

   なし 

 

８ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和５年第１０回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（９月２３日から１０月１５日） 

（４）議事 

議案第２８号 令和４年度事務事業の点検評価について 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 
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○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和５年第１１回関市教育委員会会議を開会

します。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和５年第１０回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第１０回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第１０回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

３ページをご覧ください。 

９月２５日は、アレルギー対応検討委員会が行われまし 

た。今までの給食では、鶏卵のアレルギーを中心に対応食

を提供してきましたが、今月からそれに加え、乳製品にも

対応していくこととしています。フルーツやナッツ類など

のアレルギーを持つ児童生徒が多いようですが、これ以上

の対応は、人員の関係もあり難しいと感じています。 

２７日は、第３回学校規模適正化審議会が開催され、関

地域の６中学校区について話し合いをしました。委員の皆

様から様々なご意見をいただきました。学校選択制の導入

についてや通学区域の見直しなど地域によってそれぞれ

事情が異なるので、地域性を考慮しながら、子どもたちの

教育環境を最優先に検討していただき、今年度中に答申を

受ける予定です。 

１０月２日から、関市議会定例会が開会されました。 

４日は、２９日に岐阜県学校保健研究大会が関市で開催 

されるため、その大会実行委員会が行われました。今回は、 

ＬＧＢＴＱ＋をテーマに取り上げ、性の多様な在り方を理 

解し尊重する教育を進めてきた中学校の制服変更プロジェ 

クトの実践発表をします。 

１１日は、関市永年勤続表彰として、市職員の３０年勤

続表彰式が行われました。同日、関商工の体育祭では、毎

年恒例の「エッサッサ」が披露されましたが、今年からＴ

シャツ着用になりました。また、下有知小４年生対象に行

われたアウトリーチでは、プロの音楽家によるピアノとフ

ルートの生演奏をしてもらいました。 
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１２、１３日は、関市議会定例会の第２、３日目で、代 

表質問と一般質問がありました。 

本日は、午前中に市政功労者表彰と環境フェアせき表彰 

式、午後から教育委員会表彰とこの教育委員会会議です。 

事 務 局 長    ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

            質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に 

            入りたいと思います。本日提案されました議案は、１件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  それでは、「議案第２８号 令和４年度事務事業の点検評価

について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  関市教育委員会事務事業の点検評価について、地方教育行政 

の組織及び運営に関する法律第２６条の規定により、提出する 

ものです。 

        別冊事務事業の点検評価結果報告書（案）には、令和４年度 

に実施した教育委員会内各課の事務事業について、７月に一次 

評価として各課で自己評価を行ったものを、市原委員、北瀨委 

員、小川委員の３名の評価委員にお渡しし、８月２１日に各課 

からのヒアリングを実施したのちに評価をしていただいたもの 

です。 

今回の教育委員会会議にて最終評価を審議いただき、決定し 

ていただくものです。 

        そこで、教育委員会の最終評価といたしましては、３名の評 

価委員が同じ評価をされた項目については、評価委員の評価を 

最終評価とし、評価が異なった項目について、教育委員の皆様 

の協議によって評価を決定することとしたいと思います。 

令和４年度の全事業のうち１２事業について、評価委員の 

評価がわかれています。 

事 務 局 長  それでは、評価が異なる１２の事業について説明をさせて 

いただきます。 

担 当 課 長  （事業内容と評価結果を説明） 

事 務 局 長  ただいま説明がありましたが、内容についてご質問、ご意見 

はございませんか。 

各 委 員  （最終評価を決定） 

事 務 局 長  全体を通じて、他にご質問はございませんか。 

では、最終評価結果のおさらいをさせていただきます。 

教育総務課長  （事業の最終評価結果を確認） 

事 務 局 長  ただいまの評価を委員会の最終的な評価とさせていただき、 

議案第２８号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もない 

ようですので、議案第２８号を承認します。 

  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

１１回教育委員会会議を閉会いたします。 


